



В Амурской области возбуждено уголовное дело по факту схода вагонов грузового поезда на одном из перегонов Забайкальской железной дороги

Следственными органами Восточно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело по факту схода 4 января 2016 года 7 вагонов грузового поезда на перегоне «Горелый – Сквородино» по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, повлекшее по неосторожности причинение крупного ущерба).

По версии следствия, 4 января 2016 года около 1 часа 30 минут по местному времени в Сквородинском районе Амурской области на перегоне «Горелый – Сквородино» Забайкальской железной дороги произошел сход 7 вагонов грузового поезда № 2946, следовавшего в направлении станции Тында. Причинами схода явился излом рельса, образовавшийся ввиду неудовлетворительного содержания пути.

В результате схода вагонов никто не пострадал. Поврежденными оказались 13 вагонов поезда, 132 метра пути, 1 опора контактной сети, 200 метров проводов. Общий размер причиненного ущерба превысил 2,5 миллиона рублей.

С целью установления причин произошедшего следствием назначена и проведена судебная технико-эксплуатационная экспертиза, истребована необходимая документация из подразделения дистанции пути, проводятся допросы членов локомотивной бригады и других работников железной дороги.

Также проводятся иные следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

05 Мая 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1034853>